



大腕

美国大腕导演泰勒在北京拍摄电影，能讲流利中文的私人助理露西随行。电影制片厂摄影科下岗职工尤优被露西请来，成为泰勒的私人摄像师，负责给泰勒拍摄工作、生活的纪录片。在不断接触中，泰勒和尤优成了一对忘年交。

一次，尤优陪泰勒去寺院拜佛回来，二人途中相谈甚欢。尤优告诉泰勒，中国高龄老人去世通常被称为“喜丧”，葬礼会搞得非常热闹。泰勒听了非常兴奋，说希望将来自己也能有一个喜剧的葬礼，并且告诉尤优，他准备将自己的葬礼授权给尤优。尤优欣然答应。可没想到，几天后，泰勒因心脏病发作，真的生命垂危了。

弥留之际，他嘱咐尤优为他办一场喜剧的葬礼，并告诉露西不要让好莱坞的人插手此事。尤优为完成泰勒的心愿，找到自称组织过多次大型演唱会的老同学路易王帮忙。路易王听后，意识到机会来了。于是，一场闹剧上演了……

5月18日 16:40 CCTV-6 播出



四眼天鸡(美)

玛德是只可爱的小鸡，胆子和个子一样小。视力不怎么样的它，还戴着一副看上去十分滑稽的大眼镜——这成了许多伙伴嘲笑它的原因之一。

玛德想要证明自己的能力，它计划吸引大家的注意力。于是，它加入了镇上组织的棒球队。一次，棒球比赛正激烈地进行，击球手将一枚橡树果打落，刚巧砸在了玛德身上。玛德却认定这一定是天的碎片，天一定是要塌下来了！于是，它开始惊慌地叫嚷，这可笑坏了周围的小伙伴。大家都取笑玛德的神经质，玛德更加沮丧了。

夜晚，玛德独自坐在窗边看着天上的星星发呆。突然，一片镜子般的物体落到自家的屋顶，玛德把这片六角形的东西搬进房间，仔细研究了一番。果真，这片镜子有着神奇的作用。这充分证实了自己的说法——天真的漏了。玛德将小伙伴们召集在一起，商讨该如何对待这突如其来的变故，拯救这个小镇。

在一场神奇又搞笑的经历之后，小鸡玛德能成为拯救全镇的英雄吗？

5月22日 22:19 CCTV-6 播出

斗爱

小曼第一次看到楚思南和黎莉莉跳舞时，她震惊了。他们的一曲伦巴如同火焰，点亮了小曼的心。

黎莉莉和楚思南在中国拉丁舞界是一对传奇人物，他们战胜了所有的对手之后，竟互为对手。黎莉莉酗酒，精神状态不稳定，而楚思南执著于事业，对于舞蹈之外的事情几乎漠不关心，他们在情感上互相眷恋又互相伤害。

黎莉莉在拉丁舞全国选拔赛的决赛现场反复摔倒，成了这场比赛中最大的笑话。楚思南眼睁睁地看着醉中的黎莉莉从10米看台上纵身飞下，却无能为力。作为一个专业拉丁舞选手，她永远放弃了职业生涯。楚思南和黎莉莉最后一次吵架后，永远地分开了。

楚思南决定和小曼合作，打赢这场比赛。

去黑池之前的头一天晚上，小曼把她的秘密留在楚思南那里。

去往机场的路上，楚思南突然停下来，觉得在他生命中舞蹈并非那么不可或缺。

5月23日 19:35 CCTV-6 播出



死亡倒计时(加拿大/德国)



斯莫林被恐怖分子抓获后，在西方女记者的帮助下逃出敌人的巢穴。恐怖分子对斯莫林的逃走非常愤怒。于是，他们劫持了一个马戏团进行报复，斯莫林的女儿和她的同学正好要去那个马戏团看表演。

在劫持事件中，恐怖分子绑架了800多名观众。在斯莫林的带领下，联邦安全局的特种部队对恐怖分子发起进攻，打死多名恐怖分子，没有一名人员伤亡。可是，接受恐怖分子指挥的几名顽固匪徒，逃出了重围。他们企图引爆一架飞往罗马参加北约领导人会议的飞机。经过殊死搏斗，斯莫林消灭了这帮恐怖分子，拯救了整个世界。

5月21日 22:14 CCTV-6 播出

醉猴

文豹与总镖头串通走私，为杀人灭口，他们设计陷害文彪。文彪被打成重伤，跌入水中，幸被小敏所救。

陈家业家财万贯，欲拜文彪为师学“醉猴拳”。洪一虎跟踪陈家业到马骝山，发现文彪后，想和他比试武功。文彪以身体残废为由拒绝。总镖头跟踪洪一虎，也到了马骝山。他通过威胁小敏的方式，逼迫文彪和洪一虎出手对打。

二人无奈，只好对打，最后洪一虎被打死。文彪悲恸欲绝，他将武功传给家业、阿德与小敏。家业等人在文彪的教导下，苦练武功，决心把文豹与总镖头等为非作歹之辈一举歼灭……

5月17日 13:00 洛阳台三套播出



年轻编导夏宁因交不了纪录片，而受到新任领导白丁的批评。他所任职的《生活》栏目也因收视率低亮起红灯，而陷入被

《娱乐板块》取代的危机中。情急之下，不靠谱的夏宁找到一直拍不到戏而又为演戏痴迷的群众演员张大虎，拍了一个纪录片敷衍交差。

没想到该纪录片一经播出，观众反响强烈，引起台内领导的关注。经过白丁推荐，夏宁一举入围“五一工作模范”候选人名单，并由此上演了一出出让人笑中带泪的故事……

5月20日 19:35 CCTV-6 播出



让我为你靠点谱



突发事件

市委赵书记在南原县蒲安乡视察电厂运行情况时，数百名村民聚集在电厂门口，要求政府发放占地补偿款。副县长吴悠火速赶往电厂门口，做村民工作，在市委赵书记经过电厂门前，疏散了聚集的村民。

副县长吴悠是市里下来挂职锻炼的干部，原本可以不去趟蒲安乡这潭浑水，但吴悠第一时间赶到突发事件现场，当场承诺15日发放补偿款，很快就疏散了聚集的村民，给县长黄必寿解了围。吴悠成功地疏散了群众，得到了黄必寿的表扬。

在工作中，黄必寿成了吴悠的导师和崇拜的对象，他俩为群众办了不少实事。

蒲安乡海虾养殖场出现大面积死虾，主任罗伟大散布谣言，说死虾是因为县里的围海工程。但吴悠调查的结果是，罗伟大生产销售的虾饲料存在金属严重超标的问题。后来，黄必寿被调到市农业局当常务副局长。吴悠出任南原县代县长，送别心中的导师黄必寿时，吴悠感到黄必寿移交到自己肩上的担子很重。

5月19日 19:35 CCTV-6 播出